
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

AUTOTURIST d.o.o. putnička agencija 
Sjedište: Dobriše Cesarića 26A, 10430 Samobor   Poslovnica: Junija Palmotića 3, 10000 Zagreb 
OIB: 68668769149   HR-AB-01-080015747   MB: 1151908 
Tel: 01/4814-643, 4829-474              Fax: 01/4814-660  
e-mail: autoturist-park@inet.hr         web: www.autoturist.com.hr 

 

Datum izleta: 12. veljače 2022. / subota 
Program izleta: 
Polazak autobusa u 6:00 sati iz Zagreba s južnog  parkirališta Gradskog poglavarstva. Ugodno putovanje prema sjeveroistočnoj 
talijanskoj regiji Friuli Venezia Giulia. Dolazak do najveće svjetske špilje koja je otvorena za turističke posjete – GROTTA 
GIGANTE.  Gigantska špilja ili Briška špilja ili Grotte Gigante je krška špilja koja je 1955. godine ušla u Guinnessovu knjigu 
rekorda kao najveća turistička špilja na svijetu. Visoka je 107 metara, široka 65 metara, a dugačka 130 metara.  Središnja 
dvorana špilje, koja je otvorena za posjetitelje, oduševit će vas brojnim uistinu gigantnim stalaktitima i stalagmitima koji diljem 
ove jame kaplju i s visine od 80 metara taloženjem kalcijevog karbonata na velikom području. Špilju je otkrio Antonio Federico 
Lindner 1840.g. dok je otkrivao podzemne vode u regiji. Nešto kasnije vatrogasni inspektor John Sigon prvi je ušao dublje u špilju  
otkrivši nekoliko ulaza i hodnika. Od 2005. godine pristup ulazu u špilju je uređen kroz modernu zgradu Centra za posjetitelje i 
jama se može turistički razgledati uz pratnju stručnog vodiča turističkom stazom u dužini od 850 metara te stići do dubine od 
101 metara. Špilja ima velike prirodne hodnike prepune stalagmita, a najveći stalagmit iznosi 12 metara. Posjet završava kratkim 
prijelazom klanca gdje se nalazi maleni botanički vrt. Razgled špilje traje cca 50 min. te je obavezna udobna i stabilna obuća, kao 
i toplija odjeća. Tijekom razgleda prođe se 500 stepenica gore te isto toliko dolje, a temperatura u špilji iznosi 11 stupnjeva. Slijedi 
odlazak do grada TRSTA. Šetnja središtem grada u pratnji pratitelja putovanja uz razgled povijesnih znamenitosti, a zatim 
slobodno vrijeme za osobne programe. Polazak prema Zagrebu predviđen je oko 18:00 sati. Dolazak na mjesto polaska u kasnim 
večernjim satima.   

Cijena aranžmana 
iznosi 240 kn po osobi 

 
 

Cijena aranžmana uključuje: 

 Prijevoz autobusom turističke kategorije prema programu 

 Licenciranog turističkog voditelja putovanja  

 Jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti agencije 
 Troškove organizacije izleta 

 

Cijena aranžmana ne uključuje: ULAZNICU ZA ŠPILJU GIGANTE – 10 EURA ODRASLI, 5 EURA DJECA 5-15 GOD., DJECA DO 5 
GOD. GRATIS. IZRAŽENE CIJENE VRIJEDE ZA GRUPU MIN. 15 OSOBA. DOPLATA NA LICU MJESTA U EURIMA.  Pristup špilji nije 
prilagođen osobama s invaliditetom.  
 

Napomena: Kalkulacija je rađena na bazi min. 30-35 osoba. U slučaju manjeg broja putnika, agencija zadržava pravo otkaza putovanja ili promjene cijene 
aranžmana. Autobus se popunjava sukladno važećim epidemiološkim propisima za Italiju (do 80% kapaciteta autobusa). Ostali uvjeti prema Općim 
uvjetima i uputama za turističke aranžmane agencije Autoturist. Za ovo putovanje potrebna je važeća osobna iskaznica ili putovnica. Preporučamo putno 
osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja. Organizacija i realizacija putovanja su u skladu s propisima „Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima 
mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu“. Od 07.04.2017. u primjeni je novi, stroži sustav granične kontrole, što može uzrokovati 
duža čekanja. Agencija nema saznanja o vremenu čekanja i nije u mogućnosti utjecati na isto.   
 

DODATNA NAPOMENA:  U trenutku izrade programa, za ulazak u Italiju za hrvatske državljane potrebna je EU digitalna / papirnata potvrda 
(GREEN PASS) kojom dokazujete da ste cijepljeni (14 dana od druge doze ili jednokratnog cjepiva) ili preboljeli COVID-19 (prije najduže 6 
mjeseci) ili imate negativni antigenski (ne stariji od 48 sati od ulaska u Italiju) ili PCR test (ne stariji od 48 sati od ulaska u Italiju). Od 6.8.2021. 
za sve muzeje i druge kulturne ustanove (UKLJUČIVO I ŠPILJU GIGANTE),  kao i smještajne objekte OBAVEZNA je  ZELENA COVID-19 POTVRDA 
(GREEN PASS). Od 6.12.2021. za sve restorane i kafiće u zatvorenom dijelu OBAVEZNA JE SUPER ZELENA POTVRDA (SAMO CIJEPLJENI I/ ILI 
PREBOLJELI). Za ulazak u Italiju potrebno je ispuniti digitalni PLF obrazac. Zbog učestalih promjena mjera vezanih za putovanje i boravak u 
pojedinim zemljama, molimo da se o istima DODATNO SAMOSTALNO informirate na službenoj stranici Ministarstva vanjskih i europskih 

poslova RH, http://www.mvep.hr.DATUM IZRADE: 14.12.2021. 
 

REZERVACIJE I UPLATE: 

http://www.mvep.hr/

